



XXI століття – комп'ютер чи книга?



*Книга і комп'ютер –
найавторитетніші
джерела інформації*



*Книга – джерело знань!
Комп'ютер – помічник
книзі!*

З появою персональних комп'ютерів читання електронних документів стає помітним явищем

Ще 10 років тому перевагою **ДРУКОВАНОЇ КНИГИ** перед електронними засобами інформації вважалася компактність.



З появою мобільних електронних пристроїв ситуація змінилася на користь **ЕЛЕКТРОННОГО ЧИТАННЯ.**

20 років тому на світ з'явився **ПЕРСОНАЛЬНИЙ КОМП'ЮТЕР** компанії IBM.



ЩО ПРОПОНУЄ НАША БІБЛІОТЕКА САМЕ ТОБІ?

На додачу до читання книжок, газет і журналів у бібліотеці ти зможеш безкоштовно:

1. Спілкування у соціальних мережах
- 2.Замовлення квитків на літак, потяг, автобус.
- 3.Покупки через Інтернет товарів які відсутні у місцевих магазинах.
4. Виконання домашніх завдань і творчих проектів , користуючись електронними підручниками.
- 5.Гарантуємо надання інформації на різних законодавчих рівнях.
- 6.Читання та завантаження книг в електронному варіанті на сайті нашої бібліотеки (www.chabanubib.ucoz.ru)
- 7.Ознайомлення з новинами свого регіону, країни, світу, обмін думками.

В БІБЛІОТЕЦІ МОЖНА ПОСПІЛКУВАТИСЯ ТА ПОЧИТАТИ



ТАКОЖ МОЖНА ВІРИШИТИ ПИТАННЯ З ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ



ВИРІШИТИ ПИТАННЯ З ВИБОРОМ ПРОФЕСІЇ



ПЕРЕГЛЯНУТИ ЦІКАВИЙ МУЛЬТФІЛЬМ ТА ФІЛЬМ



НА САЙТІ НАШОЇ БІБЛІОТЕКИ ВИ МОЖЕТЕ ЗАВАНТАЖИТИ
ТА ПОЧИТАТИ КНИГИ ВІДОМИХ СУЧАСНИХ
УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ



Сергій Жадан

“Ворошиловград”, “Депеш мод”,
«Anarchy in the UKR», «Біг Мак» та інші

Любко Дереш

“Поклоніння ящірці”, “Культ”,
“Трохи п'їтьми”, “Миротворець”,
“Архе”, “Голова Якова”,
“Тереза та парабола”. “Намір!”.



Ірен Роздобудько

“Мерці”, “Гудзик”, “Зівялі квіти викидають”, “Я знаю, що ти знаєш, що я знаю”, “Якби”. “Амулет Паскаля”, “Лицей слухняних дружин”, “Шості двері”.

Юрій Андрухович

“Лексикон інтимних міст”, “Московіада”, “Дванадцять обручів”



Марія Матіос

“Апокаліпсис”, “Армагедон уже відбувся”, “Вирвані сторінки з автобіографії”, “Мама Маріца – дружина Христофора Колумба”, “Чотири пори життя”, “Щоденник страченої”, “Нація”, “Солодка Даруся”, “Москалиця”, “Майже ніколи не навпаки”.

Тарас Прохасько:

“БотакЄ”, “Лексикон таємних знань”, “НепрОсті”, “FM Галичина”
“З цього можна зробити кілька оповідань”, “Спалене літо” .



Василь Шкляр

Працював у пресі, писав прозу, видав більше десятка книжок, зокрема романи «Тінь сови», «Ностальгія», збірки повістей та оповідань «Сніг», «Живиця».



Марина та Сергій Дяченки «Баскетбол», «Варан», «Армагеддом», «Дика енергія», «Лана», «Електрик», «Зло не має влади» (Книга 3), «Ключ від Королівства» (Книга 1), «Королівська обіцянка» (Книга 2), «Магам можна все», «Одержима», «Олена й Аспірин», «Пандем», «Печера», «Ритуал», «Самум», «Сліпий василіск», «Спадкоємець», «Стократ», «Хрущ».

Бібліотека - це не просто купа книжок
Бібліотека - ще й до світу Інтернету движок!
Читайте і Карнегі, і Коельо, і Сосюру!
Вивчайте економіку, підвищуйте культуру!

Долайте всі проблеми! Знання -це наша сила!
Інвестуйте у себе! Розправляйте крила!
Не нехтуйте багатством, яке таке доступне
Інтернет і книга - це сила могутня!

Інтернет - це не тільки ігри і чати
Інтернет - де спадають всі кордони та ґрати
Там блоги академіків і форум освітян,
Там найкращих музеїв віртуальний океан!

Останній компромат і правда без цензури
І навіть поради по покращенню фігури
Там Біблія Острозька й Шевченків заповіт
Новини актуальні й з Америки привіт!

Читайте класику, давню і сучасну
І стане все вам переважно ясно
Де правда чиста, а де - наполовину
Й як краще виховати рідну дитину

Дізнайтеся на форумі, що кажуть прості люди
Вивчайте, співставляйте і розпрямляйте груди
Читайте уважно журнали електронні
Це легко, швидко й просто - не будьте
забобонні!

Ми знайдемо відмінності між Бабелем і
Бібелем

Підемо в бібліотеку, в якій є Інтернет
І знайдемо у чому той полягає секрет!

Ми знайдемо різницю між форумом і
кворумом,

Між Гоголем і Гегелем, ми будемо знати
все!

І вивчимо всю класику й напишемо есе!

Бібліотека, люди, це не старомодно

Бібліотека, люди, це дуже навіть модно!

Вперед, народ, вперед - до книг і
Інтернет!

Знання - це наша зброя! І успіху секрет!

**СЛАЙД ПРЕЗЕНТАЦІЮ ПІДГОТУВАЛА
БІБЛІОТЕКАР ЧАБАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ
БІБЛІОТЕКИ
ТАРНОПОЛЬСЬКА МАРІЯ МІГАЛІВНА
2015 РІК**

